

ESTADO DO MARANHÃO MUNICIPIO DE SANTA QUITÉRIA DO MARANHÃO CNPJ. 06.232.615/0001-20

PORTARIA Nº1.168/2023 - GAB. MSQMA

A PREFEITA MUNICIPAL DE SANTA QUITÉRIA DO MARANHÃO, Estado do Maranhão, SÂMIA COELHO MOREIRA CARVALHO, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Lei Orgânica do Município de Santa Quitéria do Maranhão – MA e o Estatuto dos Servidores Públicos,

RESOLVE:

Art. 01º REVOGAR, nos termos do pedido inscrito no Processo Administrativo nº 20578/2023, à PORTARIA Nº 1.162/2023 - GAB.MSQMA, publicada no Diário Oficial do Município em 04/12/2023, que concedeu aservidora MARIA DO SOCORRO DE ARAÚJO, portadora do RG nº 044311402012-0 e inscrita no CPF nº252.465.423-00, ocupante do cargo público de ZELADORA, conforme Parecer nº 406/2023 -PGM, sedimentado no art. 99, § 1º, da Lei Municipalnº 45/93, Considerando tal Benefício.

Art. 02ºEsta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação.

Art. 03ºRevogam-se as disposições em contrário.

Publique-se, registre-se e cumpra-se.

Santa Quitéria do Maranhão - MA, 05 de Dezembro de 2023.

SÂMIA COELHO MOREIRA CARVALHO PREFEITA MUNICIPAL



ESTADO DO MARANHÃO MUNICIPIO DE SANTA QUITÉRIA DO MARANHÃO CNPJ. 06.232.615/0001-20